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nawierzchnia jezdni 
nakładka z betonu asfaltowego beton asfaltowy 
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nawierzchnia pobocza
kruszywo łamane 0/31,5

nawierzchnia zjazdu
nakładka z betonu asfaltowego beton asfaltowy 

opornik betonowy 12x25x100 wtopiony 0 cm

oś projektowanej drogi

nawierzchnia zjazdów do przełożenia (nowa podbudowa i obramowania)
betonowa kostka brukowa

istniejąca krawędz jezdni - pomiar geodezyjny
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Y wierzchołka = 6424495.7029

X wierzchołka = 5841777.2206

Długość łuku L = 86.805m

Promień = 200.0m

Numer krzywej = 2
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